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Presentació 
 
 
 
L’any 2009, a petició del Degà de l’FME, l’Oficina de Planificació i Qualitat de l’FME 
(OTPQ), amb la col·laboració de l’Àrea de Planificació, Avaluació i Qualitat de la UPC 
(APAQ), va portar a terme un estudi sobre la inserció laboral dels titulats i titulades de 
les promocions compreses entre els anys 1996/97 a 2007/08.  
 
Aquest informe, té el propòsit de donar a conèixer l’enquesta i els resultats més 
significatius obtinguts, per tal de proporcionar informació rellevant als responsables i 
ajudar a prendre les iniciatives i les accions que els correspongui. 
 
Els resultats de l’enquesta, doncs, pretenen donar una visió detallada sobre la situació 
laboral de la població dels llicenciats de l’FME i permeten conèixer les vies d’accés al 
mercat laboral, el temps i la qualitat de la inserció, i també el grau de satisfacció amb 
els estudis cursats. 
 
El contingut de l’informe s’ha estructurat en quatre apartats. En el primer, que serveix 
d’introducció, es fa una presentació general sobre les dades tècniques del treball de 
camp  i de la fitxa tècnica de l’enquesta. En el segon apartat, es presenten els resultats 
globals i per estudis, tant pel que fa a la inserció laboral com amb  la satisfacció amb la 
carrera cursada. A continuació, en l’apartat tercer es fa un estudi sobre d’incidència de 
gènere. Finalment, acaba amb un resum de les conclusions més rellevants de l’estudi. 
 
Els resultats d’aquesta enquesta els podem considerar satisfactoris, atès que hi ha 
hagut una participació d’un 61% respecte dels titulats que prèviament havien acceptat 
fer-la. S’ha de tenir present que es la primera vegada que es fa una enquesta als 
titulats de dotze promocions i que amb aquesta enquesta s’ha assolit un doble objectiu 
que s’ha plasmat en l’actualització de la base de dades i en la identificació d’un 49% 
de titulats interessats en mantenir contacte amb l’FME. 
 
Aquest treball no hauria estat possible sense la col·laboració de moltes persones, a les 
quals volem expressar el nostre agraïment. 

Especialment, volem donar les gràcies als titulats i titulades que han dedicat una part 
del seu valuós temps a participar en aquest estudi, sense els quals no hagués estat 
possible. Volem també agrair la col·laboració de l’APAQ que ens ha ajudat a revisar el 
qüestionari i a facilitar-nos la plataforma tècnica per dur a terme l’enquesta. A en 
Guillem Perarnau Llobet, perquè ha dedicat un gran esforç en cercar i contactar amb 
els titulats i titulades. I a tots els que de forma directa o indirecta han participat en 
aquest procés. 

 

Barcelona, març de 2011 
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1 
 

Introducció 
 
 
1.1. Dades tècniques del treball de camp 

 
   
Metodologia Aquesta enquesta s’ha realitzat per encàrrec de l’Equip directiu de 

l’FME, amb l’objectiu de copsar l’opinió que tenen els/les titulats/des 
de la Facultat en relació a la formació rebuda i la seva situació 
laboral. Així mateix es va considerar la necessitat de tenir 
actualitzades les bases de dades a efectes de disposar d’una xarxa 
de titulats de l’FME. 

Per fer l’enquesta s’ha establert un primer contacte amb els titulats i 
titulades a través de les dades de que disposa la Facultat i s’han 
verificat i/o modificat les dades de les persones amb les que s’ha 
pogut contactar. En aquesta primera fase, s’ha explicat als titulats i a 
les titulades l’objectiu de la trucada i se’ls ’ha demanat la seva 
autorització per passar l’enquesta. Les negatives directes han estat 
molt poques, i el que millor s’ha acollit ha estat la idea de crear una 
xarxa de titulats per mantenir el contacte entre ells i la Facultat. 

La fase següent de disseny del qüestionari i de la implementació 
d’una aplicació per fer arribar els qüestionaris als enquestats, així 
com per a la recollida de les respostes, ha estat portada a terme  pel 
Gabinet de Planificació, Avaluació i Qualitat de la UPC (GPAQ). 
L’explotació de l’enquesta i l’anàlisi dels resultats han estat efectuats 
per l’Oficina de Planificació i Qualitat de l’FME. 

 
 
Població   Graduats de la Diplomatura en Estadística  

Llicenciats en Matemàtiques  
Llicenciats en Ciències i Tècniques Estadístiques. 

 
 
Període   L’enquesta s’ha dut a terme entre els mesos de juliol i octubre de 

2009 i la població enquestada ha estat la dels titulats de les 
promocions compreses entre els anys acadèmics 1996/97 i 
2007/2008. 
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1.2. Fitxa tècnica: Població i mostra 
 

1.2.1. Taula dades globals 
 

Dades  globals  
Total Titulats/Titulades(1) 986 

 
Titulats/Titulades contactats 557 56% 

   Total estudiantat titulat(2) 858 
 

Estudiantat titulat contactat 521 59% 

Estudiantat titulat contactat que ha respost 318 61% 

 

Definicions: 

(1)Titulats/Titulades:  Estudiantat  titulat en cada una de les titulacions que imparteix el Centre.  

(2) Estudiantat Titulat:    Estudiantat que ha obtingut una o més titulacions en la Facultat de Matemàtiques 
i Estadística però que en el   còmput  global es comptabilitza com una sola 
persona, independentment del nombre de titulacions que hagi obtingut. 

 

1.2.2. Taula participació i representativitat (per estudis) 
 

Titulacions Població Mostra 
assolida 

% de 
resposta 
sobre la 
població 

Error  

Mostral (1) 

(estimació de les 
proporcions) 

Diplomatura en Estadística 289 74 25,61 ± 1,02 

Llicenciatura en Ciències i Tècniques 
Estadístiques 121 23 19,01 ± 1,64 

Llicenciatura en Matemàtiques 448 177 39,51 ± 0,73 

Total 858    274(2) 31,93 ± 0,56 

 

(1)  L’error mostral calculat correspon en el nostre cas a un nivell de confiança del 95,5%, sota el 
supòsit que la mostra observada segueix una distribució normal. 

 
(2)  No s’inclouen els resultats de 44 enquestes perquè no ha quedat identificada a quina titulació 

correspon la seva resposta.  Corresponen a l’estudiantat de doble titulació, de màsters i de 
doctorat. 
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1.2.3. Taula Dades per gènere 
 

Estudis Home % Dona % NC % Total 

Llicenciatura en Matemàtiques 95 53,7 82 46,3 - - 177 

Llicenciatura en Ciències i 
Tècniques Estadístiques 12 52,2 11 47,8 - - 23 

Diplomatura  en Estadística 29 39,2 44 59,5 1 1,4 74 

Totals 136 49,6 (*) 137 50 (*) 1 0,4 (*) 274 
 

(*)  Percentatge respecte al total de titulats i titulades de l'FME que han participat en l'enquesta  
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2 
 

Resultats globals i per estudis 
 
 
2.1.  Situació laboral  
 
 
Pregunta 2: Treballeu actualment? 

Gairebé el 80% de l’estudiantat titulat de l’FME treballa en una nova feina, a excepció 
dels titulats i titulades en LCTE que és tant sols del 60,9%, doncs són els titulats que 
més conserven la mateixa feina en la que treballaven durant els estudis (34,8%). El 
percentatge d’estudiantat titulat que no treballa en el moment de l’enquesta no arriba al 
10% i el que no ha treballat mai suposa el 4% del total de titulats, tenint en compte les 
respostes “no contesta”. 
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Pregunta 15: Jornada laboral 

Pel que fa a la jornada laboral de l’estudiantat titulat que treballa, la majoria ho fa a 
temps complet, destacant el cas dels titulats en LCTE que estan incorporats al mercat 
laboral a temps complet en la seva totalitat. 

 

 

(*) S'ha desestimat l'estudiantat que actualment no treballa i/o no contesta 
 

2.2.  Estabilitat laboral 
 
Pregunta 4: Feines després dels estudis 
 
El 60% dels titulats ha  tingut entre 1 i 2 feines i només el 2% n’ha tingut més de 4. Els 
titulats que més feines han tingut són el de la DE, que més del 20% n’han tingut 4 o 
més. I els que menys són els de la LCTE, que gairebé el 70% n’ha tingut una o dues. 
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Pregunta 7: Antiguitat en el lloc de treball. Taula 3.2 

Més del 33% de l’estudiantat titulat fa entre 1 i 3 anys que treballa, destacant que el 
35% dels titulats en  la Diplomatura d’Estadística fa 5 anys o més que treballa en el 
mateix lloc de treball.  

 
 
Pregunta 14: Vinculació amb l’empresa 

Gairebé el 60% dels titulats de l’FME treballen per compte aliè, sobretot els de la 
LCTE, on són un 78,3% del total dels titulats en actiu. Un 68,9% dels titulats tenen 
contracte fix, arribant al 73,7% en el cas dels de la LM. Dels titulats que tenen 
contracte temporal, més del 44% tenen un contracte de durada superior a 1 any, i 
només el 13,8% té una durada inferior a 6 mesos (Taula 6). El 6,9% del total 
d’estudiants són becaris (Taula 6). 
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Càlcul sobre el total de titulats que treballen per compte aliè 

 
2.3.  Àmbit del lloc de treball 
 
 
Pregunta  10: Lloc de treball 

Gairebé el 75% dels titulats de l’FME desenvolupen la seva feina a Catalunya. Cal 
destacar que els titulats de la LCTE  són els que més es desplacen per qüestions 
laborals a Europa (13,0%) i els de la DE els que menys (2,7%). Els titulats de la LM 
que ocupen un lloc de treball a Europa són el 9,6% del total. 
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Pregunta 11: Titularitat de l’empresa 

El  54% del titulats de l’FME treballen en empreses del sector privat, excepte en el  cas 
dels llicenciats de la LCTE, que un 52,2% ho fan en el sector públic. 

 

 

 

 

Pregunta 12: Sector econòmic 

En global, el sector més  significatiu és el de la Banca/Finances amb un 15,7%. Els 
titulats de la LM s’ocupen principalment en aquest sector amb un 16,4%, però encara 
tenen un pes superior els de la LCTE que arriben al 26,1%. Per als titulats de la DE 
només representa el 10,8%. 

La resposta dels titulats de la LCTE indica que una majoria està en el sector 
Biosanitari (26,1%), seguit del de la Docència Universitària/Investigació (21,7%). 

Pel que fa als titulats de la DE el sector més freqüent és el del Serveis (17,6%) seguit 
del de la Indústria i el Biosanitari, ambdós amb un 16,2%. 
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Pregunta 13: Nombre d’empleats de l’empresa. Taula 10 

El 43,8% dels titulats treballen en empreses de més de 1.000 empleats. Destaca el 
baix percentatge de titulats (4%) que ho fan en empreses de menys de 5 empleats; on 
la presència de llicenciats en LCTE és nul·la i no es fa significativa fins que l’empresa 
supera els 20 empleats. 
 
 
 
Pregunta 18: Àrea de treball 

Les àrees de treball que han obtingut més respostes són Informàtica (LM 32,8% i DE 
29,7%) i Anàlisi (LCTE 39,1% i DE 36,5%). Destaca també l’àrea de Gestió de 
Projectes en les titulacions de la LM amb un  15,3% i de la DE amb un 16,2%. Un àrea 
que ocupa una part important dels titulats de la LM és la Docència (21,5%), sobretot la 
universitària, que suposa un 9,6%. 

Observeu els gràfics:  7.0.  per tenir la distribució segons l’àrea de treball 

7.1.  per conèixer el pes del tipus de docència que realitzen els 
nostres titulats. 
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2.4. Adequació de la formació al lloc de treball 
 
 

Pregunta 8: Relació de la formació rebuda amb el lloc de treball 

Majoritàriament (67,2%) els titulats de l’FME consideren que la formació que han 
rebut està directament relacionada amb el seu lloc de treball i els que més observen 
aquesta relació són els titulats en LCTE (95,7%). 

 

 

Pregunta 9: Requisits previs del lloc de treball. Taula 13 

La titulació realitzada és la requerida per al lloc de treball que ocupen en un 58,4% 
dels titulats, destacant per sobre d’aquesta mitjana els titulats de la LCTE que opinen 
d’aquesta manera en un 82,6%. Un 23,4% dels titulats opinen que qualsevol titulació 
universitària hauria estat vàlida. 
 

 
Pregunta 21: Valoració de l’adequació de la formació al lloc de treball 

La valoració de l’adequació de la formació al lloc de treball és majoritàriament 
mitjana/alta, a excepció d’alguns ítems que es valoren per sota de 3 en una escala de 
l’1 al 5:   

Expressió oral     2,5  
Comunicació escrita  2,6  
Lideratge    2,5  
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Els ítems millor valorats pel conjunt dels titulats són: utilització d’eines 
informàtiques (3,8), seguit de resolució de problemes (3,6), formació teòrica i 
pensament crític (3,4). 

La millor valoració (4,3) la donen els titulats de la LM per a la resolució de 
problemes i la més baixa és per a lideratge i expressió oral que tant els titulats de 
la LM com els de la LCTE puntuen amb un 2,4. El lideratge és l’ítem menys valorat per 
totes les titulacions. 

 

2.5.  Característiques del lloc de treball 
 
 

Pregunta 16: Funcions que realitzeu 

Més del 50% de les respostes dels titulats de l’FME indiquen que desenvolupen 
funcions tècniques en el seu lloc de treball; de formà més majoritària realitzen 
aquestes funcions els titulats de la LCTE (78,3%), seguit dels titulats de la DE (58,1%), 
i dels titulats de la LM que nomes ho fan un 43,5%. La distribució de la resta de les 
funcions més freqüents, per titulació, són les següents: 

 R+D 
(%) 

Docència 
(%) 

Llicenciatura en Matemàtiques 30,5 22,0 
Llicenciatura en Ciències i 
Tècniques Estadístiques 34,8 17,4 

Diplomatura en Estadística 14,9 5,4 
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Pregunta 17: Personal a càrrec. Taula 16 
 
El 64,2% del total dels titulats no té personal al seu càrrec, sent els titulats de la 
LCTE els que menys en tenen (82,6%). Els titulats que en major percentatge tenen 
personal al seu càrrec són els titulats de la DE, que representen el 29,7%.  

 

 

Pregunta 19: Sou 

Els titulats reben un sou brut anual d’entre: 
 

20.000 - 40.000 € 52,9 % 
40.000 - 50.000 € 12,8 % 
Més de 50.000 €  5,5 % 
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2.6. Satisfacció amb la feina actual 
 
 

Pregunta 20: Satisfacció laboral 

En general, la satisfacció amb la feina actual del total de titulats de l’FME és 
mitjana/alta tant en les perspectives de millora i promoció com en el nivell de retribució. 
On es manifestament més elevada és en el contingut de la feina, valorat en 4,1 en 
una escala de l’1 al 5. 
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2.7. Procés de trobar feina 
 
 

Pregunta 3: Termini en trobar feina 

Més del 54% dels titulats troben feina en menys de 1 mes i el 76,2% ho fan com a 
màxim en 3 mesos. 
 
Els titulats de la DE són els que en major pes obtenen feina en aquest mateix període 
de 3 mesos en un 81,1%, seguit dels titulats de la LM en un 75,1% i dels de la LCTE 
en un 69,5%. 
 

 

 

2.8. Via d’inserció laboral 
 
 

Pregunta 5: Mitjans utilitzats per trobar feina 

Els mitjans més utilitzats per trobar feina, segons les respostes obtingudes dels titulats, 
són els contactes (45,3%), seguit dels serveis de la universitat i Internet, en un 
20,4% cadascun d’ells. Els titulats que més utilitzen els contactes per trobar feina són 
els de la LM (50,3%) i els que menys els de la DE. 

0

10

20

30

40

50

60

Menys d'1 
mes

Entre 1 i 3 
mesos

Entre 4 i 6 
mesos

Entre 7 
mesos i 1 

any

Mès d'1 
any

No 
contesta

Pe
rc

en
ta

tg
e

Temps mig en trobar feina

LM

LCTE

DE

Gràfic 13
Pregunta  3
Taula 19 

Enquesta titulats 1996/97 - 2007/08 Pàgina 18



 

 

 
2.9.  Combinació estudis i feina 

 
 

Pregunta 1: Treball compaginat amb els estudis 

Els titulats de la LM eren els que en major percentatge es dedicaven amb exclusivitat 
als seus estudis, en un 55,4%. En canvi, els titulats de la LCTE, en un 47,8 
combinaven els seus estudis amb un treball relacionat amb la titulació a temps 
complet. Els titulats que més treballaven a temps parcial en un treball relacionat amb 
els estudis eren els de la DE, en un 41,9%. 
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2.10.  Mobilitat 

 
 

Pregunta 22: Estudiantat amb experiències de mobilitat 

Els titulats que més experiències de mobilitat tenen durant els estudis són els de la 
LM (27,1%) a diferència dels titulats de la LCTE i de la DE que tenen més 
experiències de mobilitat per temes laborals (17,4% i 18,9% respectivament). En 
conseqüència, cal remarcar el percentatge de titulats que no tenen cap experiència de 
mobilitat, com és el cas dels de la LM que s’acosten al 40%, dels de la LCTE que 
superen el 56% i dels de la DE que gairebé es del 61%. 
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2.11.  Satisfacció amb la carrera cursada 

 
 

Preguntes 25 i 26: Estudiantat que triaria la mateixa carrera i la mateixa 
universitat 

Un 79,7% dels llicenciats en Matemàtiques tornarien a triar la mateixa carrera i un 
92,1% la mateixa universitat. Els titulats de la LCTE i de la DE que triarien la mateixa 
carrera és inferior (56,5% i 59,5% respectivament), però en canvi un 93,2% dels titulats 
de la DE tornarien a triar la mateixa universitat i els de la LCTE tant sols ho farien en 
un 69,6%. 
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2.12.  Continuació dels estudis 
 

Preguntes 23, 23_1 i 23_2: Estudis complementaris  

Més d’un  70% dels titulats ha continuat amb els seus estudis. En el cas dels titulats 
de la LCTE, aquest percentatge és significativament inferior, només un 47,8%. La gran 
majoria (48,5%) ha optat per estudis de Màster i/o Doctorat, excepte en el cas dels 
diplomats de la DE en què més de la meitat ha optat per un segon cicle.  

Veure Taules 25 i 26. 

 

 

 
Pregunta 23_2. Taula 27 
Dels titulats que han continuat els seus estudis, el 35,4% no els ha seguit a la UPC. 
Els titulats que més han continuat a la UPC són els de la LM, en un 44,5% i els que 
menys els de  LCTE, en un 63,6%. 
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3 
 

Resultats per gènere 
 
 
Els trets diferencials més significatius quant a gènere són els que es detallen en els 
apartats següent: 

 
3.1.  Situació laboral 
 
Les titulades que treballen tenen un pes global superior en relació als titulats. Destaca 
les titulades de la LCTE  que totes manifesten estar treballant, amb una diferència més 
de 8 punts respecte als titulats. Per les titulades de la LM la diferència al seu favor és 
de gairebé 5 punts a. En canvi, en la DE els titulats superen en més de 4 punts a les  
titulades. 
 
En relació a les titulades que treballaven en la mateixa  feina que mentre estudiaven 
destaquen les titulades de la LCTE en un 45,5%, en relació a les de la LM que són 
l’1,2% i les de la DE que són un 18,2%. 

És de destacar també que més d’un 6% tant de titulades com de titulats de la LM no 
han treballat mai. 
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3.2. Estabilitat laboral 
 
 
Les titulades de la LCTE són les que menys han canviat de feina, ja que el 63,6% n’ha 
tingut solament una després de finalitzar els estudis. En general, les titulades que han 
tingut una sola feina superen en gairebé 10 punts als titulats, que superen en 
percentatge a les titulades sobre tot a partir d’haver tingut 2 feines o més després de 
finalitzar els estudis. 
 
 

 
 
 
 
Pel que fa a l’estabilitat, a la  LM és més elevat el percentatge de titulades amb  
contracte de  durada  superior a 5 anys en gairebé 9 punts. Per aquest mateix període 
les titulades de la LCTE tenen un pes inferior de gairebé 7 punts. En canvi, aquestes 
titulades tenen un pes molt superior en els períodes d’entre 1 i 2 anys i d’entre 3 i 4 
anys. Pel que fa a les titulades de la DE es detecta una inestabilitat superior. 
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El percentatge de titulades que treballen per compte propi és significativament més alt 
entre les titulades de la LM (28%) i de la DE (20,5%) en front dels titulats que ho fan un 
20% i un  13,8% respectivament.  
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El percentatge de titulades que tenen contracte fix és significativament més alt, en 
general, tot i que és inferior en el cas de la DE, on el percentatge de titulades amb 
contracte temporal és gairebé el doble que el de titulats (20,5% i 10,3% 
respectivament). Tanmateix, cal matisar que el nombre d’homes que no responen a la 
pregunta és sensiblement més alt. 

 

 

 
 
 
 

3.3. Àmbit del lloc de treball 
 

El sector econòmic amb més presència de titulades és el biosanitari (22%), on es troba 
la diferència per gènere més significativa i que es manifesta en tots eles estudis. 

El sector en el que menys incideixen les titulades és el de la Banca/Finances. Això es 
manifesta sobretot entre les titulades de la LCTE, que la seva presència és nu·la i  
menys de la meitat en el cas de les titulades de la DE.  
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L’Àrea de treball és bastant homogènia, excepte en el sector de l’ensenyament no 
universitari, on es troba una gran presència de titulades respecte al percentatge de 
titulats. Cal matisar que les persones diplomades en Estadística (Titulació amb més 
presència femenina) només poden entrar a l’ensenyament no universitari; i que el 
percentatge de “no contesta” és molt més alt en els homes. 
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3.4. Adequació de la formació al lloc de treball 
 
 
La valoració de l’adequació de la formació al lloc de treball és més alta per part de les 
titulades (Taula G-9). 
 
La utilització d’eines informàtiques és l’ítem al que les titulades atorguen la puntuació 
global més alta (3,9); és també l’ítem millor valorat pels titulats (3,7). La valoració més 
baixa de les titulades és per al lideratge (2,5) i per als titulats és l’expressió oral (2,3) 
en una escala de l’1 al 5. 
 

 

 
 
3.5. Característiques del lloc de treball 

 
 

El percentatge de titulades és major quan es desenvolupen funcions tècniques i de 
docència. Per contra, és significativament inferior en el cas d’R+D. 

Per estudis, les titulades de la LM han respost un 47,6% que realitzen funcions 
tècniques, el que representa una diferència de gairebé 8 punts respecte als titulats. 
Aquesta diferència encara és superior (21%) en el cas de les titulades de la DE. En 
canvi les de la LCTE tenen un pes inferior de més de 10 punts. No obstant, és la funció 
majoritària (72,7%) d’aquestes titulades. 
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Quant a la funció de docència, es detecta que les titulades de la LM tenen un pes 
superior de gairebé 16 punts. 

És destacable que les titulades de la LCTE tenen funcions directives i de 
màrqueting/vendes ambdues amb un pes de 9,1% enfront de la dels titulats, que és 
nul·la. 

 

 

Destaca l’elevat percentatge de titulades (16,2%) respecte al de titulats (10%) per al 
nivell de sou d’entre 40 i 50.000 €. La major diferència es troba en el cas de la LCTE, 
on cap dels titulats que ha respost l’enquesta diu cobrar aquesta franja de sou, sí en 
canvi el 27,3% de les titulades. En canvi, en la franja de més de 50.000 € és superior 
en tots els estudis per als titulats. 
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3.6. Procés de trobar feina 
 
 
Es detecta que entre les titulades el procés per trobar feina és globalment més ràpid 
(abans de 3 mesos un 79% troba feina). Això es manifesta tant en les de la LCTE com 
en les de la DE. 
Veure Taula G-13 
 
Pel que fa a les vies per buscar feina, les dones (23,2%) utilitzen molt més els serveis 
de la universitat que els homes (14,5%) i molt menys els anuncis en premsa i els 
contactes (personals, familiars,...). 
Veure Taula G-14 
 
 
3.7. Combinació estudis i feina 

 
 

Quant a la relació estudis/feina, cal destacar que el percentatge de titulades que 
treballaven en una feina no relacionada amb els estudis era significativament més 
elevat que el dels titulats, ja sigui a temps complet o a temps parcial combinat amb els 
estudis. I, en general les titulades combinen més els estudis i la feina que els titulats. 

En part s’explica perquè la DE és, a la vegada, la titulació amb més presència 
femenina i on més persones combinen estudi i món laboral. 
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3.8. Mobilitat 
 
 
Pel que fa a les experiències de mobilitat, les titulades en realitzen més tant durant els 
estudis com pels estudis i la feina. Això es manifesta tant en les titulades de la LCTE 
com de la DE. En canvi, els titulats de la LM durant els estudis realitzen més 
experiències de mobilitat. 
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3.9. Continuació dels estudis 
 
 
Les titulades que complementen els seus estudis ho fan majoritàriament cursant 
Màsters o Postgraus, en particular les de la LM (50%) i les de la LCTE (60%). 

El Doctorat el segueixen preferentment els titulats. No obstant un 36% de les titulades 
de la LM i un 40% de les de la LCTE han continuat amb aquests estudis. 

La continuació dels estudis fent un Grau, Llicenciatura o Diplomatura és del 60,6% 
entre les titulades i un 47,4% entre els titulats de la DE. 
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4 
 

Conclusions més rellevants 
 

 
4.1.  Globals 
 
 

Situació laboral 
Preg. 2 i 15 
Taules 1 i 2 

Gairebé el 87% del titulats treballen actualment i 
d’aquests més del 92% ho fan a temps complet.  

Vinculació amb el 
lloc de treball 
Preg. 14 
Taula 4 

Un 60% treballen per compte aliè i un 21% per 
compte propi. 

Tipus de contracte  
Preg. 14_1 i 14_2 
Taules 5 i 6 

El 69% dels titulats que treballen per compte aliè 
tenen un contracte fix. 
Un 44% dels que tenen un contracte temporal, el 
tenen de durada superior a un any.  

Sector econòmic i  
localització  
Preg. 10, 11 i 12 
Taules 7, 8 i 9 

Més del 54% treballen en empreses del sector privat i 
un 30% ho fan en l’administració pública. 
 
Els sectors més significatius són els de la 
Banca/Finances, Docència Universitària/Investigació i 
Indústria.  
 
Gairebé el 75% ho fan en empreses ubicades a 
Catalunya. 

Àrees de treball  
Preg.18 
Taula 11 

Les àrees de treball més significatives són les 
d’Informàtica (30%) i les d’Anàlisi  (26%). 

Adequació de la 
formació amb el 
lloc de treball 
Preg. 8 
Taula 12 

El 67% dels titulats considera que la formació rebuda 
està directament relacionada amb el seu lloc de 
treball.  
 

Titulació requerida/ 
lloc de treball que 
ocupen 
Preg. 9 
Taula 13 

En un 58% dels casos, la titulació realitzada és la 
requerida pel lloc de treball que ocupen.  

Valoració de 
l’adequació de la 
formació amb el 
lloc de treball 
Preg. 21 
Taula 14 

Els ítems millor valorats pel conjunt dels titulats són: 
utilització d’eines informàtiques (3,8), seguit de 
resolució de problemes (3,6), formació teòrica (3,4) i 
pensament crític (3,4). Escala de l’1 al 5.  
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Funcions del 
lloc de treball  
Preg. 16 
Taula 15 
 

 

Les més destacades són les tècniques (50%),  en R+D 
(27%) i en docència (17%). Gairebé la meitat que fan 
funcions en la docència ho fan en la universitat. 

 
És baix el percentatge de titulats que tenen funcions 
directives (7%).  

Sou 
Preg. 19 
Taula 17 

 Un 53% tenen una retribució anual entre 20.000 i 40.000 €       
 

Grau de 
satisfacció 
laboral 
Preg. 20 
Taula 18 

És satisfactòria i la valoració global és de mitjana/alta 
(gairebé de 4 sobre una escala de l’1 al 5). 

En quan 
temps troben 
feina 
Preg. 3 
Taula 19 

Un 55% troba feina en menys d’un mes i un 22%  ho fan 
entre 1 mes i 3 mesos. No obstant, hi ha gairebé un 4% 
que triguen més d’un any. 

Compaginar 
estudis amb la 
feina 
Preg. 1 
Taula 21 

Mentre estudiaven, un 43% no treballaven i un 57% 
compaginaven els seus estudis amb una feina. D’aquests, 
un 39% ho feien amb una feina directament relacionada 
amb els estudis. 

Mobilitat 
Preg. 22 
Taula 22 

El 52% dels titulats han tingut experiències de mobilitat, 
dels quals el  21% ho han fet durant els estudis. 

Triaria la 
mateixa 
carrera 
Preg. 25 i 26 
Taules 23 i 24 

Un 72% dels titulats triaria la mateixa carrera i un 90% la 
mateixa Universitat. 

Heu continuat 
o continueu 
estudiant 
Preg. 23 i 23_1 
Taules 25 i 26 

El 70% dels titulats ha continuat o continua estudiant. Els 
estudis que més han seguit són els de màster (27%) i els 
de doctorat (21%), i, en el cas de diplomats en estadística, 
els de 2n cicle (55%) 
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4.2.  Globals per gènere 
 
 

Situació 
laboral 
Preg. 2 i 15 
Taula G-1 i G-2 
 
 

Gairebé el 92% de les titulades treballen actualment, el 
que representa un 3% més que els titulats. 
 
Respecte a la jornada laboral nomes es detecta 
diferència en la jornada a TP que per a les titulades es 
gairebé del 7% i pels titulats del 4%. 

Vinculació 
amb el lloc de 
treball 
Preg. 14  
Taula G-4 
 

Per compte aliè hi ha un 7% més de titulats, sent el 
percentatge de dones del 64%. Entre les persones que 
treballen per compte propi hi ha un 2% més de dones. 
Hi ha un 5% més de becàries que de becaris. 

Tipus de 
contracte 
Preg. 14_1 
Taula G-5 

El percentatge de dones amb contracte fix (70%) 
també és més elevat que el dels homes (61%). 
 
 

Sector 
econòmic  
Preg. 12 
Taula G-7 

El sector Biosanitari és on es troba la major diferència 
de gènere a favor de les titulades (22% ) respecte dels  
titulats (8%). 
En canvi en el sector Banca/Finances i ha gairebé un 
28% de titulats respecte a un 8% de titulades. 

Àrea de treball  
Preg. 18 
Taula G-8 

És bastant homogènia, excepte en el cas de 
l’ensenyament no universitari, on  és del 8% per les 
titulades i gairebé nul·la pels titulats. 
 
També es destaca la presencia superior de titulades 
en un 5%  en l’àrea d’anàlisi, arribant a un pes del 
37%.  

Valoració de 
l’adequació de 
la formació al 
lloc de treball 
Preg. 21 
Taula G-10 

Les titulades valoren l’adequació de la seva formació 
respecte al lloc de treball lleugerament per sobre dels 
titulats. 

Funcions del 
lloc de treball 
Preg. 16 
Taula G-11 
 

Són similars, però el percentatge de titulades en 
funcions tècniques (62%) i de docència (18%) és 
superior al dels titulats (56% i 13% respectivament). 
 
Per contra el percentatge de titulades en R+D és 
inferior (23%) en front dels titulats (30%). 

Nivell de sou 
Preg. 19 
Taula G-12 
 

Destaca l’elevat percentatge de titulades (16%) 
respecte al dels titulats (10%) per al nivell de sou 
d’entre 40.000 i  50.000 €. En canvi, entre 20.000 i 
40.000 €, els titulats són un 6% més que les titulades. 
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En quan 
temps troben 
feina 
Preg. 3 
Taula G-13 

El pes de les titulades que troben feina en menys d’un 
mes és superior en 6 punts al dels titulats.  

Compaginar 
estudis amb la 
feina 
Preg. 1 
Taula G-15 

Les titulades que no treballaven i per tant eren 
estudiantes a TC representen un 24% , pes inferior en 
un 11% respecte dels titulats. 
 
Es detecta que la diferència més significativa es troba 
en les titulades (17%) que treballaven en feines no 
relacionades i a TP, respecte dels titulats (7%).  

Mobilitat 
Preg. 22 
Taula 16 

Les titulades superen en 10 punts als titulats, pel que 
fa a tenir experiències de mobilitat. 
 
Aquesta diferència a favor de les titulades també es 
manifesta en l’experiència de mobilitat durant els 
estudis, amb un 6% més. 

Triaria la 
mateixa 
carrera 
Preg. 25 
Taula G-17 

Les titulades triarien la mateixa carrera en un 66%, 2 
punts per sobre que els titulats. 

Heu continuat 
o continueu 
estudiant 
Preg. 23 i 23_1 
Taules G_18 i 
G_19 

No es significativa la diferència entre titulades i titulats 
pel que fa a la continuïtat dels estudis. En canvi 
s’observa que les titulades s’adrecen més als estudis 
de màster amb un 47% respecte a un 28% dels 
titulats. Pel que fa al doctorat són els titulats els que 
tenen un pes superior, 41% respecte al 25%. 
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4.3.  Millores a l’enquesta 
 

 Fer una enquesta per titulació, per poder establir amb més rigor la 
informació respecte a cadascuna de les titulacions. 

 Camps obligatoris, incloent, si cal un camp NS/NC, però evitant deixar 
preguntes en blanc. 

 Tabular més i millor la categorització d’algunes de les preguntes: Sector 
econòmic, àrea de treball. 

 Valorar les mancances formatives que s’han trobat a l’hora de treballar. 

 Preguntar la valoració dels serveis per a l’ocupació/inserció laboral/borsa 
de treball, programes de pràctiques a empreses, etc de l’FME. 

 Fer una pregunta oberta per conèixer els motius pels quals no troben feina; 
és possible que en força casos sigui per continuació dels estudis. 

 De cara a propers estudis i per tal de millorar l’informe caldria comparar i 
complementar-lo amb els resultats de les enquestes realitzades per AQU 
Catalunya.  
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Annex 
 

5.1. Taules de dades 
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1.- Situació Laboral

Taula 1

Treballeu actualment? (P_2) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Sí en la mateixa feina que mentre estudiaba 6 3,4 8 34,8 9 12,2 23 8,4
Sí, en una nova feina 143 80,8 14 60,9 58 78,4 215 78,5
Ara no 15 8,5 1 4,3 7 9,5 23 8,4
No he treballat mai 11 6,2 0 0,0 0 0,0 11 4,0
No contesta 2 1,1 0 0,0 0 0,0 2 0,7
Total 177 100,0 23 100,0 74 100,0 274 100,0

0
Taula 2

Jornada Laboral (P_15) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Temps complet 139 93,3 22 100,0 58 87,9 219 92,4
Temps parcial 10 6,7 0 0,0 8 12,1 18 7,6
No contesta/No treballa 28 1 8 37
Total 149 100,0 22 100,0 66 100,0 237 100,0
S'ha desestimat l'estudiantat que actualment no treballa i/o no contesta

2.- Estabilitat en el treball

Taula 3.1
Quantes feines heu tingut….? (P_4) LM LM 

%
LCTE LCTE 

%
DE DE 

%
Total Total

%
Cap 10 5,6 1 4,3 2 2,7 13 4,7
Una 59 33,3 10 43,5 19 25,7 88 32,1
Dues 50 28,2 6 26,1 23 31,1 79 28,8
Tres 32 18,1 2 8,7 13 17,6 47 17,2
Quatre 8 4,5 3 13,0 12 16,2 23 8,4
Més de quatre 3 1,7 0 0,0 3 4,1 6 2,2
No contesta 15 8,5 1 4,3 2 2,7 18 6,6
Total 177 100,0 23 100,0 74 100,0 274 100,0

Taula 3.2

Quants anys fa…? (P_7) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Menys de 6 mesos 14 7,9 1 4,3 3 4,1 18 6,6
Entre 6 mesos i 1 any 6 3,4 4 17,4 2 2,7 12 4,4
Entre 1 i 2 anys 31 17,5 5 21,7 10 13,5 46 16,8
Entre 2 i 3 anys 27 15,3 4 17,4 15 20,3 46 16,8
Entre 3 i 4 anys 19 10,7 3 13,0 8 10,8 30 10,9
Entre 4 i 5 anys 15 8,5 1 4,3 5 6,8 21 7,7
5 anys o més 39 22,0 5 21,7 26 35,1 70 25,5
No contesta 26 14,7 0 0,0 5 6,8 31 11,3
Total 177 100,0 23 100,0 74 100,0 274 100,0

Taula 4

Quina vinculació teniu.. (P_14) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Per compte propi 42 23,7 1 4,3 14 18,9 57 20,8
Per compte aliè 95 53,7 18 78,3 51 68,9 164 59,9
Becari / Becària 14 7,9 2 8,7 3 4,1 19 6,9
Sense contracte 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0
No contesta 26 14,7 2 8,7 6 8,1 34 12,4
Total 177 100,0 23 100,0 74 100,0 274 100,0

Taula 5
Quina vinculació teniu.. (P_14_1) 
Per compte aliè

LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Contracte fix 70 73,7 10 55,6 33 64,7 113 68,9
Contracte temporal 14 14,7 3 16,7 12 23,5 29 17,7
No contesta 11 11,6 5 27,8 6 11,8 22 13,4
Total 95 100,0 18 100,0 51 100,0 164 100,0
Càlcul sobre el total de titulats que treballen per compte aliè

Taula 6
Quina vinculació teniu.. (P_14_2) 
Contracte temporal

LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

menys de 6 mesos 3 21,4 0 0,0 1 8,3 4 13,8
Entre 6 mesos i 1 any 5 35,7 0 0,0 5 41,7 10 34,5
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Més d'1 any 6 42,9 2 66,7 5 41,7 13 44,8
No contesta 0 0,0 1 33,3 1 8,3 2 6,9
Total 14 100,0 3 100,0 12 100,0 29 100,0
Càlcul sobre el total de titulats que treballen per compte aliè amb contracte temporal

3.- Àmbit del lloc de treball

Taula 7

Indiqueu el lloc on treballeu (P_10) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Catalunya 119 67,2 19 82,6 66 89,2 204 74,5
Resta de comunitats autònomes 10 5,6 0 0,0 1 1,4 11 4,0
Europa 17 9,6 3 13,0 2 2,7 22 8,0
Resta del món 6 3,4 1 4,3 0 0,0 7 2,6
No contesta 25 14,1 0 0,0 5 6,8 30 10,9
Total 177 100,0 23 100,0 74 100,0 274 100,0

Taula 8

Titularitat de l'empresa (P_11) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Pública 52 29,4 12 52,2 17 23,0 81 29,6
Privada 94 53,1 9 39,1 45 60,8 148 54,0
Mixta 5 2,8 2 8,7 6 8,1 13 4,7
No contesta 26 14,7 0 0,0 6 8,1 32 11,7
Total 177 100,0 23 100,0 74 100,0 274 100,0

Taula 9

Sector económic  (P_12) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Administració 4 2,3 1 4,3 2 2,7 7 2,6
Asegurances 8 4,5 1 4,3 1 1,4 10 3,6
Biosanitari 3 1,7 6 26,1 12 16,2 21 7,7
Consultoria 13 7,3 1 4,3 7 9,5 21 7,7
Docència secundària 19 10,7 1 4,3 2 2,7 22 8,0
Docència universitària/Investigació 28 15,8 5 21,7 5 6,8 38 13,9
Banca/Finances 29 16,4 6 26,1 8 10,8 43 15,7
Indústria 15 8,5 1 4,3 12 16,2 28 10,2
Informàtica/Telecomunicacions 12 6,8 0 0,0 5 6,8 17 6,2
Serveis 14 7,9 0 0,0 13 17,6 27 9,9
No contesta 32 18,1 1 4,3 7 9,5 40 14,6
Total 177 100,0 23 100,0 74 100,0 274 100,0

Taula 10

Nombre d'empleats (P_13) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

1 a 5 5 2,8 0 0,0 6 8,1 11 4,0
6 a 20 14 7,9 0 0,0 3 4,1 17 6,2
21 a 50 11 6,2 3 13,0 6 8,1 20 7,3
51 a 100 6 3,4 2 8,7 4 5,4 12 4,4
101 a 500 24 13,6 4 17,4 16 21,6 44 16,1
501 a 1000 6 3,4 6 26,1 5 6,8 17 6,2
mès de 1000 84 47,5 8 34,8 28 37,8 120 43,8
No contesta 27 15,3 0 0,0 6 8,1 33 12,0
Total 177 100,0 23 100,0 74 100,0 274 100,0

Taula 11

Àrea on es desenvolupa  (P_18) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Informàtica 58 32,8 3 13,0 22 29,7 83 30,3
RRHH 3 1,7 0 0,0 2 2,7 5 1,8
Anàlisi 34 19,2 9 39,1 27 36,5 70 25,5
Màrqueting 3 1,7 2 8,7 7 9,5 12 4,4
Qualitat 6 3,4 0 0,0 8 10,8 14 5,1
Gest. Projectes 27 15,3 0 0,0 12 16,2 39 14,2
Docència 38 21,5 4 17,4 1 1,4 43 15,7
Universitària 17 9,6 2 8,7 0 0,0 19 6,9
No Universitària 11 6,2 1 4,3 1 1,4 13,0 4,7
No contesta 10 5,6 1 4,3 0 0,0 11 4,0
Altres 35 19,8 9 39,1 13 17,6 57 20,8
No contesta 26 14,7 0 0,0 5 6,8 31 11,3
Total 230 27 97 354
Pregunta Multiresposta. Percentatge calculat sobre el total de graduats de cada titulació
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4.- Adecuació de la formació

Taula 12

Relació amb la formació (P_8) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Si 121 68,4 22 95,7 41 55,4 184 67,2
No 31 17,5 1 4,3 28 37,8 60 21,9
No contesta 25 14,1 0 0,0 5 6,8 30 10,9
Total 177 100,0 23 100,0 74 100,0 274 100,0

Taula 13

Requisits d'accés (P_9) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

La vostra titulació universitària 105 59,3 19 82,6 36 48,6 160 58,4
Qualsevol titulació universitària 39 22,0 4 17,4 21 28,4 64 23,4
No cal titulació universitària 8 4,5 0 0,0 11 14,9 19 6,9
No contesta 25 14,1 0 0,0 6 8,1 31 11,3
Total 177 100,0 23 100,0 74 100,0 274 100,0

Taula 14

Valoració de l'adequació (P_21) Mitjana 
LM

Mitjana 
LCTE

Mitjana 
DE

Mitjana 
global

Formació teòrica 3,4 3,5 3,3 3,4
Formació pràctica 3,1 3,0 3,1 3,1
Expressió oral 2,4 2,4 2,8 2,5
Comunicació escrita 2,6 2,5 2,8 2,6
Treball en equip 3,1 3,2 3,5 3,3
Lideratge 2,4 2,4 2,7 2,5
Resolució de problemes 4,3 3,0 3,3 3,6
Presa de decisions 3,4 2,7 3,0 3,1
Creativitat 3,5 2,6 2,9 3,0
Pensament crític 4,1 3,0 3,2 3,4
Utilització d'eines informàtiques 3,9 3,7 4,0 3,8
Planificació i organització del treball 3,5 2,9 3,4 3,2
Valoració sobre 5

5.- Característiques del lloc de treball

Taula 15

Quines funcions realitzeu (P_16) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Directives 14 7,9 1 4,3 5 6,8 20 7,3
Tècniques 77 43,5 18 78,3 43 58,1 138 50,4
Màrqueting/Vendes 5 2,8 1 4,3 8 10,8 14 5,1
Atenció al client 9 5,1 0 0,0 2 2,7 11 4,0
Docència 39 22,0 4 17,4 4 5,4 47 17,2
Universitari 20 11,3 2 8,7 1 1,4 23,0 8,4
No Universitari 10 5,6 2 8,7 3 4,1 15,0 5,5
No contesta 9 5,1 0 0,0 0 0,0 9,0 3,3
R+D 54 30,5 8 34,8 11 14,9 73 26,6
Altres 8 4,5 1 4,3 6 8,1 15 5,5
No contesta 25 14,1 0 0,0 0 0,0 25 9,1
Total 270 33 79 100,0 382
Pregunta Multiresposta. Percentatge calculat sobre el total de graduats de cada titulació

Taula 16

Personal a càrrec  (P_17) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Sí 37 20,9 4 17,4 22 29,7 63 23,0
No 112 63,3 19 82,6 45 60,8 176 64,2
No contesta 28 15,8 0 0,0 7 9,5 35 12,8
Total 177 100,0 23 100,0 74 100,0 274 100,0

Taula 17

Sou  (P_19) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Menys de 15000 € 17 9,6 0 0,0 6 8,1 23 8,4
Entre 15001 i 20000 € 8 4,5 2 8,7 6 8,1 16 5,8
Entre 20001 i 30000 € 42 23,7 9 39,1 23 31,1 74 27,0
Entre 30001 i 40000 € 46 26,0 7 30,4 18 24,3 71 25,9
Entre 40001 i 50000 € 24 13,6 3 13,0 8 10,8 35 12,8
Més de 50000 € 11 6,2 1 4,3 3 4,1 15 5,5
No contesta 29 16,4 1 4,3 10 13,5 40 14,6
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Total 177 100,0 23 100,0 74 100,0 274 100,0

6. Satisfacció amb la feina actual

Taula 18

Satisfacció laboral (P_20) LM 
Mitjana

LCTE 
Mitjana

DE 
Mitjana

Mitjana 
global

Contingut de la feina 4,0 4,1 4,0 4,1
Perspectives de millora i promoció 3,5 3,3 3,3 3,4
Nivel de retribució 3,3 3,5 3,3 3,4
Valoració global de la feina 3,9 3,9 3,8 3,8
Valoració sobre 5

7.- Procés de trobar feina

Taula 19

Quant temps... (P_3) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Menys d'1 mes 100 56,5 9 39,1 41 55,4 150 54,7
Entre 1 i 3 mesos 33 18,6 7 30,4 19 25,7 59 21,5
Entre 4 i 6 mesos 13 7,3 1 4,3 5 6,8 19 6,9
Entre 7 mesos i 1 any 10 5,6 2 8,7 4 5,4 16 5,8
Mès d'1 any 5 2,8 2 8,7 3 4,1 10 3,6
No contesta 16 9,0 2 8,7 2 2,7 20 7,3
Total 177 100,0 23 100,0 74 100,0 274 100,0

8.- Via d'inserció

Taula 20

Com vareu trobar... (P_5) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Contactes (personals, familiars, etc.) 89 50,3 10 43,5 25 33,8 124 45,3
Anuncis en premsa 17 9,6 2 8,7 12 16,2 31 11,3
Oposició / Concurs públic 17 9,6 4 17,4 2 2,7 23 8,4
Servei català de Col.locació / INEM 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0
Creació d'empresa o despatx propi 2 1,1 0 0,0 1 1,4 3 1,1
Pràctiques d'estudi 15 8,5 2 8,7 10 13,5 27 9,9
Serveis de la universitat (borsa de treball, ob 35 19,8 3 13,0 18 24,3 56 20,4
ETT 4 2,3 0 0,0 1 1,4 5 1,8
Empreses de selecció 4 2,3 0 0,0 4 5,4 8 2,9
Internet 43 24,3 3 13,0 10 13,5 56 20,4
Altres 9 5,1 0 0,0 0 0,0 9 3,3
nc 27 15,3 2 8,7 4 5,4 33 12,0
Total 262 26 87 375
Pregunta Multiresposta. Percentatge calculat sobre el total de graduats de cada titulació

9.- Combinació estudis i feina

Taula 21

Vareu treballar abans.. (P_1) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

No, estudiant a temps complet 98 55,4 3 13,0 16 21,6 117 42,7
Sí,  treball relacionat a temps complet 7 4,0 11 47,8 9 12,2 27 9,9
Sí, treball NO relacionat a temps complet 4 2,3 2 8,7 10 13,5 16 5,8
Sí, treball relacionat a temps parcial 45 25,4 4 17,4 31 41,9 80 29,2
Sí, treball NO relacionat a temps parcial 22 12,4 3 13,0 8 10,8 33 12,0
No contesta 1 0,6 0 0,0 0 0,0 1 0,4
Total 177 100,0 23 100,0 74 100,0 274 100,0

10.- Mobilitat

Taula 22

Experiència de mobilitat.. (P_22) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Sí, durant els estudis 48 27,1 2 8,7 9 12,2 59 21,5
Sí, per motius laborals 30 16,9 4 17,4 14 18,9 48 17,5
Sí, pels estudios i la feina 28 15,8 4 17,4 3 4,1 35 12,8
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No 70 39,5 13 56,5 45 60,8 128 46,7
No contesta 1 0,6 0 0,0 3 4,1 4 1,5
Total 177 100,0 23 100,0 74 100,0 274 100,0

11.- Satisfacció amb la carrera cursada

Taula 23

Triaríeu la mateixa carrera  (P_25) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Sí 141 79,7 13 56,5 44 59,5 198 72,3
No 34 19,2 10 43,5 26 35,1 70 25,5
No contesta 2 1,1 0 0,0 4 5,4 6 2,2
Total 177 100,0 23 100,0 74 100,0 274 100,0

Taula 24

Triaríeu la mateixa universitat  (P_26) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Sí 163 92,1 16 69,6 69 93,2 248 90,5
No 12 6,8 7 30,4 3 4,1 22 8,0
No contesta 2 1,1 0 0,0 2 2,7 4 1,5
Total 177 100,0 23 100,0 74 100,0 274 100,0

12.- Continuació dels estudis

Taula 25

Heu continuat o continueu estudiant  (P_2 LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

No 49 27,7 12 52,2 20 27,0 81 29,6
Sí 128 72,3 11 47,8 53 71,6 192 70,1
No contesta 0 0,0 0 0,0 1 1,4 1 0,4
Total 177 100,0 23 100,0 74 100,0 274 100,0

Taula 26

Tipus d'estudis (P_23_1) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Cursos especialitzats 17 13,3 3 27,3 10 18,9 30 10,9
Grau, Llicenciatura, Diplomatura 13 10,2 0 0,0 29 54,7 42 15,3
Postgrau o Màster 54 42,2 4 36,4 16 30,2 74 27,0
Doctorat 50 39,1 6 54,5 3 5,7 59 21,5
Altres 13 10,2 1 9,1 2 3,8 16 5,8
nc 11 8,6 1 9,1 7 13,2 19 6,9
Total 158 15 67 240
Pregunta Multiresposta. Percentatge calculat sobre el total de graduats de cada titulació que ha continuat els estudis

Taula 27

Heu realitzat els estudis a la UPC (P_23_2 LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Sí 57 44,5 3 27,3 16 30,2 76 27,7
No 60 46,9 7 63,6 30 56,6 97 35,4
No contesta 11 8,6 1 9,1 7 13,2 19 6,9
Total 128 100,0 11 100,0 53 100,0 192
Càlcul sobre el nombre de titulats que ha continuat els estudis

Taula 28

Teniu interès en rebre informació (P_24) LM LM 
%

LCTE LCTE 
%

DE DE 
%

Total Total
%

Sí 80 45,2 11 47,8 42 56,8 133 48,5
No 94 53,1 12 52,2 28 37,8 134 48,9
nc 3 1,7 0 0,0 4 5,4 7 2,6
Total 177 100,0 23 100,0 74 100,0 274 100,0

Enquesta titulats 1996/97 - 2007/08 Pàgina 44



13.- Gènere i inserció laboral

13.1.- Situació Laboral

Taula G-1

Treballeu actualment? (P_2) LM 
% Homes

LM
% Dones

LCTE 
% Homes

LCTE 
% Dones

DE
% Homes

DE
% Dones

Mitjana 
Homes

Mitjana 
Dones

Si en la mateixa feina que mentre estudiaba 5,3 1,2 25,0 45,5 3,4 18,2 11,2 21,6
Si, en una nova feina 76,8 85,4 66,7 54,5 89,7 70,5 77,7 70,1
Ara no 10,5 6,1 8,3 0,0 6,9 11,4 8,6 5,8
No he treballat mai 6,3 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 2,0
No contesta 1,1 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Taula G-2

Jornada Laboral (P_15) LM 
% Homes

LM
% Dones

LCTE 
% Homes

LCTE 
% Dones

DE
% Homes

DE
% Dones

Mitjana 
Homes

Mitjana 
Dones

Temps complet 75,8 81,7 100,0 100,0 82,8 75,0 86,2 85,6
Temps parcial 5,3 6,1 0,0 0,0 6,9 13,6 4,1 6,6
No contesta 18,9 12,2 0,0 0,0 10,3 11,4 9,8 7,9
Total 100,0 100,0 0,0 0,0 100,0 100,0 66,7 66,7
S'ha desestimat l'estudiantat que actualment no treballa i/o no contesta

13.2.- Estabilitat en el treball

Taula G-3.1
Quantes feines heu tingut….? (P_4) LM 

% Homes
LM

% Dones
LCTE 

% Homes
LCTE 

% Dones
DE

% Homes
DE

% Dones
Mitjana 
Homes

Mitjana 
Dones

Cap 8,4 2,4 8,3 0,0 0,0 4,5 5,6 2,3
Una 36,8 29,3 25,0 63,6 27,6 25,0 29,8 39,3
Dues 22,1 35,4 33,3 18,2 31,0 29,5 28,8 27,7
Tres 16,8 19,5 16,7 0,0 20,7 15,9 18,1 11,8
Quatre 4,2 4,9 16,7 9,1 13,8 18,2 11,6 10,7
Més de quatre 3,2 0,0 0,0 0,0 3,4 4,5 2,2 1,5
No contesta 8,4 8,5 0,0 9,1 3,4 2,3 4,0 6,6
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Taula G-3.2

Quants anys fa…? (P_7) LM 
% Homes

LM
% Dones

LCTE 
% Homes

LCTE 
% Dones

DE
% Homes

DE
% Dones

Mitjana 
Homes

Mitjana 
Dones

Menys de 6 mesos 9,5 6,1 0,0 9,1 0,0 9,1 3,2 8,1
Entre 6 mesos i 1 any 2,1 4,9 25,0 9,1 0,0 2,3 9,0 5,4
Entre 1 i 2 anys 16,8 18,3 16,7 27,3 10,3 15,9 14,6 20,5
Entre 2 i 3 anys 16,8 13,4 25,0 9,1 24,1 18,2 22,0 13,6
Entre 3 i 4 anys 10,5 11,0 0,0 27,3 17,2 6,8 9,3 15,0
Entre 4 i 5 anys 9,5 7,3 8,3 0,0 10,3 4,5 9,4 4,0
5 anys o més 17,9 26,8 25,0 18,2 34,5 34,1 25,8 26,4
No contesta 16,8 12,2 0,0 0,0 3,4 9,1 6,8 7,1
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Taula G-4

Quina vinculació teniu.. (P_14) LM 
% Homes

LM
% Dones

LCTE 
% Homes

LCTE 
% Dones

DE
% Homes

DE
% Dones

Mitjana 
Homes

Mitjana 
Dones

Per compte propi 20,0 28,0 8,3 0,0 13,8 20,5 14,0 16,2
Per compte aliè 53,7 53,7 83,3 72,7 75,9 65,9 71,0 64,1
Becari / Becaria 9,5 6,1 0,0 18,2 3,4 4,5 4,3 9,6
Sense contracte 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 16,8 12,2 8,3 9,1 6,9 9,1 10,7 10,1
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Taula G-5

Quina vinculació teniu.. (P_14_1) aliè LM 
% Homes

LM
% Dones

LCTE 
% Homes

LCTE 
% Dones

DE
% Homes

DE
% Dones

Mitjana 
Homes

Mitjana 
Dones

Contracte fix 70,6 77,3 40,0 75,0 72,7 58,6 61,1 70,3
Contracte temporal 19,6 9,1 10,0 25,0 10,3 20,5 13,3 18,2
No contesta 9,8 13,6 50,0 0,0 10,3 6,8 23,4 6,8
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 75,9 65,9 92,0 88,6
Percentatge sobre l'estudiantat que treballa per compte aliè

Taula G-6

Quina vinculació teniu.. (P_14_2) temporal LM 
% Homes

LM
% Dones

LCTE 
% Homes

LCTE 
% Dones

DE
% Homes

DE
% Dones

Mitjana 
Homes

Mitjana 
Dones

Percentatges sobre el total de titulats per gènere
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menys de 6 mesos 20,0 25,0 0,0 0,0 0,0 11,1 6,7 12,0
Entre 6 mesos i 1 any 40,0 25,0 0,0 0,0 0,0 55,6 13,3 26,9
Més d'1 any 40,0 50,0 100,0 50,0 66,7 33,3 68,9 44,4
No contesta 0,0 0,0 0,0 50,0 33,3 0,0 11,1 16,7
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Percentatge sobre l'estudiantat que treballa per compte aliè amb contracte temporal

13.3.- Àmbit del lloc de treball

Taula G-7

Sector económic  (P_12) LM 
% Homes

LM
% Dones

LCTE 
% Homes

LCTE 
% Dones

DE
% Homes

DE
% Dones

Mitjana 
Homes

Mitjana 
Dones

Administració 3,2 1,2 0,0 9,1 3,4 2,3 2,2 4,2
Asegurances 2,1 7,3 0,0 9,1 3,4 0,0 1,9 5,5
Biosanitari 1,1 2,4 8,3 45,5 13,8 18,2 7,7 22,0
Consultoria 5,3 9,8 8,3 0,0 6,9 11,4 6,8 7,0
Docència secundària 8,4 13,4 8,3 0,0 0,0 4,5 5,6 6,0
Docència universitària/Investigació 20,0 11,0 8,3 36,4 6,9 4,5 11,7 17,3
Banca/Finances 15,8 17,1 50,0 0,0 17,2 6,8 27,7 8,0
Indústria 10,5 6,1 8,3 0,0 17,2 15,9 12,0 7,3
Informàtica/Telecomunicacions 7,4 6,1 0,0 0,0 6,9 6,8 4,8 4,3
Serveis 7,4 8,5 0,0 0,0 17,2 18,2 8,2 8,9
No contesta 18,9 17,1 8,3 0,0 6,9 11,4 11,4 9,5
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Taula G-8

Àrea on es desenvolupa  (P_18) LM 
% Homes

LM
% Dones

LCTE 
% Homes

LCTE 
% Dones

DE
% Homes

DE
% Dones

Mitjana 
Homes

Mitjana 
Dones

Informàtica 34,7 30,5 8,3 18,2 27,6 29,5 23,6 26,1
RRHH 0,0 3,7 0,0 0,0 3,4 2,3 1,1 2,0
Anàlisi 14,7 24,4 50,0 45,5 31,0 40,9 31,9 36,9
Màrqueting 1,1 2,4 8,3 9,1 13,8 6,8 7,7 6,1
Qualitat 3,2 3,7 0,0 0,0 10,3 11,4 4,5 5,0
Gest. Projectes 15,8 14,6 8,3 0,0 17,2 15,9 13,8 10,2
Ensenyament 15,8 28,0 25,0 9,1 0,0 2,3 13,6 13,1
Universitari 10,5 8,5 8,3 0,0 0,0 0,0 6,3 2,8
No Universitari 1,1 12,2 0,0 9,1 0,0 2,3 0,4 7,9
No contesta 4,2 7,3 16,7 0,0 0,0 0,0 7,0 2,4
Altres 26,3 12,2 25,0 54,5 24,1 13,6 25,2 26,8
No contesta 16,8 12,2 0,0 0,0 3,4 9,1 6,8 7,1
Pregunta Multiresposta. Percentatge calculat sobre el total de graduats de cada titulació

13.4.- Adecuació de la formació

Taula G-9

Relación amb la formació (P_8) LM 
% Homes

LM
% Dones

LCTE 
% Homes

LCTE 
% Dones

DE
% Homes

DE
% Dones

Mitjana 
Homes

Mitjana 
Dones

Si 64,2 73,2 91,7 100,0 44,8 61,4 66,9 78,2
No 18,9 15,9 8,3 0,0 51,7 29,5 26,3 15,1
No contesta 16,8 11,0 0,0 0,0 3,4 9,1 6,8 6,7
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Taula G-10

Valoració de l'adequació (P_21)
LM 

Mitjanana 
homes

LM 
Mitjanana 

dones

LCTE 
Mitjanana 

homes

LCTE 
Mitjanana 

dones

DE 
Mitjanana 

homes

DE 
Mitjanana 

dones
Mitjana 
Homes

Mitjana 
Dones

Formació teòrica 3,2 3,7 3,5 3,5 3,1 3,5 3,3 3,6
Formació pràctica 3,0 3,3 3,2 2,9 3,0 3,2 3,1 3,1
Expressió oral 2,3 2,5 2,3 2,5 2,4 3,0 2,3 2,7
Comunicació escrita 2,5 2,7 2,4 2,5 2,4 3,0 2,4 2,7
Treball en equip 3,2 3,1 2,8 3,5 3,2 3,7 3,1 3,4
Lideratge 2,4 2,4 2,4 2,5 2,5 2,7 2,4 2,5
Resolució de problemes 4,2 4,4 2,5 3,3 3,2 3,4 3,3 3,7
Presa de decisions 3,5 3,3 2,7 2,8 2,9 3,1 3,0 3,1
Creativitat 3,3 3,7 2,7 2,5 2,6 3,0 2,9 3,1
Pensament crític 3,9 4,2 3,2 2,9 3,2 3,3 3,4 3,5
Utilització d'eines informàtiques 3,9 3,9 3,6 3,7 3,8 4,1 3,7 3,9
Planificació i organització del treball 3,7 3,3 3,0 2,7 3,1 3,5 3,3 3,2

13.5.- Característiques del lloc de treball
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Taula G-11

Quines funcions realitzeu (P_16) LM 
% Homes

LM
% Dones

LCTE 
% Homes

LCTE 
% Dones

DE
% Homes

DE
% Dones

Mitjana 
Homes

Mitjana 
Dones

Directives 10,5 4,9 0,0 9,1 6,9 6,8 5,8 6,9
Tècniques 40,0 47,6 83,3 72,7 44,8 65,9 56,1 62,1
Màrqueting/Vendes 2,1 3,7 0,0 9,1 17,2 6,8 6,4 6,5
Atenció al client 6,3 3,7 0,0 0,0 3,4 2,3 3,3 2,0
Docència 14,7 30,5 16,7 18,2 6,9 4,5 12,8 17,7
Universitària 11,6 11,0 8,3 9,1 3,4 0,0 7,8 6,7
No Universitària 0,0 12,2 8,3 9,1 3,4 4,5 3,9 8,6
No contesta 3,2 7,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 2,4
R+D 35,8 24,4 41,7 27,3 13,8 15,9 30,4 22,5
Altres 3,2 6,1 8,3 0,0 10,3 6,8 7,3 4,3
No contesta 16,8 11,0 0,0 0,0 6,9 9,1 7,9 6,7
Pregunta Multiresposta. Percentatge calculat sobre el total de graduats de cada titulació

Taula G-12

Sou  (P_19) LM 
% Homes

LM
% Dones

LCTE 
% Homes

LCTE 
% Dones

DE
% Homes

DE
% Dones

Mitjana 
Homes

Mitjana 
Dones

Menys de 15000 € 11,6 7,3 0,0 0,0 3,4 11,4 5,0 6,2
Entre 15001 i 20000 € 4,2 4,9 16,7 0,0 0,0 13,6 7,0 6,2
Entre 20001 i 30000 € 24,2 23,2 41,7 36,4 31,0 31,8 32,3 30,5
Entre 30001 i 40000 € 21,1 31,7 33,3 27,3 34,5 15,9 29,6 25,0
Entre 40001 i 50000 € 12,6 14,6 0,0 27,3 17,2 6,8 10,0 16,2
Mès de 50000 € 7,4 4,9 8,3 0,0 6,9 2,3 7,5 2,4
No contesta 18,9 13,4 0,0 9,1 6,9 18,2 8,6 13,6
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

13.7.- Procés de trobar feina

Taula G-13

Quant temps... (P_3) LM 
% Homes

LM
% Dones

LCTE 
% Homes

LCTE 
% Dones

DE
% Homes

DE
% Dones

Mitjana 
Homes

Mitjana 
Dones

Menys d'1 mes 61,1 51,2 25,0 54,5 55,2 54,5 47,1 53,4
Entre 1 i 3 mesos 15,8 22,0 33,3 27,3 24,1 27,3 24,4 25,5
Entre 4 i 6 mesos 5,3 9,8 8,3 0,0 6,9 6,8 6,8 5,5
Entre 7 mesos i 1 any 5,3 6,1 16,7 0,0 10,3 2,3 10,8 2,8
Mès d'1 any 2,1 3,7 16,7 0,0 3,4 4,5 7,4 2,7
No contesta 10,5 7,3 0,0 18,2 0,0 4,5 3,5 10,0
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

13.8.- Via d'inserció

Taula G-14

Com vareu trobar... (P_5) LM 
% Homes

LM
% Dones

LCTE 
% Homes

LCTE 
% Dones

DE
% Homes

DE
% Dones

Mitjana 
Homes

Mitjana 
Dones

Contactes (personals, familiars, etc.) 47,4 53,7 66,7 45,5 55,2 38,6 56,4 45,9
Anuncis en premsa 9,5 9,8 16,7 0,0 27,6 9,1 17,9 6,3
Oposició / Concurs públic 8,4 11,0 16,7 18,2 3,4 2,3 9,5 10,5
Servei català de Col.locació / INEM 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Creació d'empresa o despatx propi 2,1 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 1,9 0,0
Pràctiques d'estudi 11,6 4,9 8,3 9,1 13,8 13,6 11,2 9,2
Serveis de la universitat (borsa de treball, observato 17,9 22,0 8,3 18,2 17,2 29,5 14,5 23,2
ETT 1,1 3,7 0,0 0,0 3,4 0,0 1,5 1,2
Empreses de selecció 1,1 3,7 0,0 0,0 6,9 4,5 2,6 2,7
Internet 21,1 28,0 16,7 9,1 17,2 11,4 18,3 16,2
Altres 4,2 6,1 0,0 18,2 0,0 6,8 1,4 10,4
No contesta 17,9 12,2 0,0 9,1 0,0 2,3 6,0 7,9
Pregunta Multiresposta. Percentatge calculat sobre el total de graduats de cada titulació

13.9.- Combinació estudis i feina

Taula G-15

Vareu treballar abans.. (P_1) LM 
% Homes

LM
% Dones

LCTE 
% Homes

LCTE 
% Dones

DE
% Homes

DE
% Dones

Mitjanana 
Homes

Mitjana 
Dones

No, estudiant a temps complet 53,7 57,3 25,0 0,0 27,6 15,9 35,4 24,4
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Sí,  treball relacionat a temps complet 4,2 3,7 50,0 45,5 6,9 15,9 20,4 21,7
Sí, treball NO relacionat a temps complet 3,2 1,2 0,0 18,2 17,2 11,4 6,8 10,3
Sí, treball relacionat a temps parcial 24,2 26,8 25,0 9,1 41,4 43,2 30,2 26,4
Sí, treball NO relacionat a temps parcial 14,7 9,8 0,0 27,3 6,9 13,6 7,2 16,9
No contesta 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

10.- Mobilitat

Taula G-16

Experiència de mobilitat.. (P_22) LM 
% Homes

LM
% Dones

LCTE 
% Homes

LCTE 
% Dones

DE
% Homes

DE
% Dones

Mitjana 
Homes

Mitjana 
Dones

Sí, durante els estudis 31,6 22,0 0,0 18,2 6,9 15,9 12,8 18,7
Sí, per motius laborals 20,0 13,4 16,7 18,2 27,6 13,6 21,4 15,1
Sí, pels estudios i la feina 14,7 17,1 8,3 27,3 0,0 6,8 7,7 17,1
No 32,6 47,6 75,0 36,4 62,1 59,1 56,6 47,7
No contesta 1,1 0,0 0,0 0,0 3,4 4,5 1,5 1,5
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

13.11.- Satisfacció amb la carrera cursada

Taula G-17

Triaríeu la mateixa carrera  (P_25) LM 
% Homes

LM
% Dones

LCTE 
% Homes

LCTE 
% Dones

DE
% Homes

DE
% Dones

Mitjana 
Homes

Mitjana 
Dones

Sí 84,2 74,4 58,3 54,5 48,3 68,2 63,6 65,7
No 14,7 24,4 41,7 45,5 48,3 25,0 34,9 31,6
No contesta 1,1 1,2 0,0 0,0 3,4 6,8 1,5 2,7
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

13.12.- Continuació dels estudis

Taula G-18

Heu continuat o continueu estudiant  (P_23) LM 
% Homes

LM
% Dones

LCTE 
% Homes

LCTE 
% Dones

DE
% Homes

DE
% Dones

Mitjana 
Homes

Mitjana 
Dones

No 26,3 29,3 50,0 54,5 34,5 22,7 36,9 35,5
Sí 73,7 70,7 50,0 45,5 65,5 75,0 63,1 63,7
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,8
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Taula G-19

Tipus d'estudis (P_23_1) LM 
% Homes

LM
% Dones

LCTE 
% Homes

LCTE 
% Dones

DE
% Homes

DE
% Dones

Mitjana 
Homes

Mitjana 
Dones

Cursos especialitzats 11,4 15,5 33,3 20,0 26,3 15,2 23,7 16,9
Grau, Llicenciatura, Diplomatura 10,0 10,3 0,0 0,0 47,4 60,6 19,1 23,7
Postgrau o Màster 35,7 50,0 16,7 60,0 31,6 30,3 28,0 46,8
Doctorat 41,4 36,2 66,7 40,0 15,8 0,0 41,3 25,4
Altres 11,4 8,6 0,0 20,0 0,0 6,1 3,8 11,6
No contesta 11,4 5,2 16,7 0,0 10,5 12,1 12,9 5,8
Pregunta Multiresposta. Percentatge calculat sobre el total de graduats de cada titulació que ha continuat els estudis
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5.2. Formulari enquesta  
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FME - Enquesta titulats 2009  
Objectius de l’enquesta: 

• Recollir dades sobre els titulats en relació a la inserció laboral 
• Promoure i fomentar el contacte entre els graduats, mitjançant la creació 

d’espais d’intercanvi i trobades anuals (Xarxa de Graduats) 
• Fer promoció dels estudis a través dels propis graduats 

L'enquesta us demanarà informació sobre algunes dades personals per tal de 
classificar i processar convenientment la informació amb posterioritat. 

L'enquesta té 26 preguntes i pot ser resolta en 10 minuts. 

Us recordem que, segons la Llei orgànica 15/1999, de 13 de desembre sobre protecció de 
dades de caràcter personal , aquestes són totalment confidencials i l’FME només les utilitzarà 
per a efectes interns i no seran facilitades, en cap cas, a terceres persones. 

Moltes gràcies per la vostra col·laboració! 
 
Dades Personals  

 

Any Naixement   Gènere  

Home 

Dona 
 
Formació Acadèmica  

 

Quin any veu iniciar els estudis a l’FME    
 

Quin any veu obtenir el primer títol    
 
 
Indiqueu en quina titulació o en quines titulacions us veu titular 

Llicenciatura en Matemàtiques 

Llicenciatura en Ciències i Tècniques Estadístiques 

Diplomatura en Estadística 

Altres  

Màster/ Postgrau  

Doctorat  

Altres  
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Situació laboral  

 
 

1. Vàreu treballar abans de finalitzar els estudis? 

No, era estudiant a temps complet o amb alguna feina intermitent 

Sí, en un treball relacionat amb els estudis i a temps complet  

Sí, en un treball no relacionat amb els estudis i a temps complet  

Sí, en un treball relacionat amb els estudis i a temps parcial  

Sí, en un treball no relacionat amb els estudis i a temps parcial  
 
 
2. Treballeu actualment? 

Sí, en la mateixa feina que mentre estudiava 

Sí, en una nova feina 

Ara no  (es desplegarà la pregunta 2a, 2b)     

No he treballat mai   
 

2a.  Quant temps fa que no treballeu?  

   Menys de 6 mesos  

Més de 6 mesos  
 
 

2b. Actualment esteu cercant feina?   

Sí   (es desplegarà la pregunta 2c, 2d i 2e) 

No (En aquest cas es desplegarà la pregunta 2b1) 
 
 

2b1.  Indica’n el/s motiu/s  
    Podeu marcar més d’una opció 
     
     Vull continuar els meus estudis 

 Tinc un projecte de creació d’empresa  
 Estic preparant oposicions 
 Maternitat o Paternitat /Família 

 Altres  
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2c. Quant temps fa que cerqueu feina? 

Menys de 6 mesos 

Entre 6 mesos i 1 any 

Entre 1 i 2 anys 

Més de 2 anys 
 
 

2d. Quin mitjà utilitzeu per cercar feina? 
 Podeu marcar més d’una opció 
 

Servei Català de Col·locació / INEM  

Anuncis en premsa 

Internet 

Serveis de la universitat (borsa de treball...)  

Contactes (personals, familiars, etc.) 

 Altres  
 
 

2e. Indiqueu quins dels elements següents creieu que us comporten més dificultats a 
l’hora de trobar feina: 

  Podeu marcar més d’una opció 
 

Mancances en la formació universitària rebuda 

Activitats personals que impedeixen treballar 

Manca d’experiència professional 

Exigència personal en el tipus de feina 

Manca de coneixements sobre el mercat laboral 

Nivell retributiu poc adequat 

Manca de coneixements d’idiomes 

Manca de coneixements en informàtica 

Manca d’habilitats o de coneixements complementaris 
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3. Quant temps us va costar  trobar la primera feina? 
 

Menys d’1 mes 

Entre 1 i 3 mesos 

Entre 4 i 6 mesos 

Entre 7 mesos i 1 any  

Més d’1 any 
 

 
 

4. Quantes feines heu tingut després dels estudis? 

  
 
 
5. Com vàreu trobar la primera feina? 

Contactes (personals, familiars, etc.) 

Anuncis en premsa 

Oposició / Concurs Públic 

Servei Català de Col·locació / INEM 

Creació d’empresa o despatx propi 

Pràctiques d’estudi 

Serveis de la universitat (borsa de treball, observatori, etc.) 

ETT 

Empreses de selecció  

Internet 

 Altres  
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Dades laborals (Només si esteu treballant o heu estat treballant fins fa 6 mesos o menys)  

 
6. Indiqueu l’any d’inici en l’empresa actual o que treballàveu fins fa 6 mesos         
 
7. Quants anys que fa que ocupeu / ocupàveu aquest lloc de treball         

 
 

8. La feina que esteu/estàveu realitzant té/tenia relació amb la vostra formació? 

Sí   

No 
 
9. Quins requisits d’accés té/tenia el vostre lloc de treball? 

La vostra titulació universitària 

Qualsevol titulació universitària  

No cal titulació universitària 
 
10. Indiqueu el lloc on  treballeu / treballàveu  

Catalunya 

Resta de Comunitats Autònomes 

Europa 

Resta del món 
  
 
11. Assenyaleu la titularitat de l'empresa on treballeu/treballàveu  

Pública 

Privada 

Mixta 
 

12. Indiqueu el sector econòmic de l’empresa  

 
 
13. Marqueu el número d'empleats de l'empresa on treballeu/treballàveu  

 

1 a 5  6 a 20  21 a 50  51 a 100 

101 a 500   501 a 1000  Més de 1000 
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14. Quina vinculació teniu/teníeu amb l’empresa? 
 

Per compte propi   

Per compte aliè 

Contracte fix 

Contracte temporal   
 Durada del contracte 

Menys de 6 mesos 

Entre 6  mesos i 1 any 

Més d’1 any 

Becari/Becària   

Sense contracte 
 
 

15. Indiqueu la jornada de treball  

Temps complet 

Temps parcial 
 
 
 
16. Quines funcions realitzeu / realitzàveu? 

Directives 

Tècniques 

Màrqueting/vendes 

Atenció al client 

Docència  

R+D 

Altres  
 

17. Teniu / Teníeu  personal al vostre càrrec?   

 Sí  

No  
 

16a. Nombre de persones al vostre càrrec  
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18. Assenyaleu l’àrea on desenvolupeu / desenvolupàveu el vostre treball  
 

Informàtica 

Recursos Humans 

Anàlisis  

Màrqueting  

Qualitat 

Gestió de Projectes 

Ensenyament 
 

Altres  
 

 
19. Indiqueu quin és / era el vostre sou brut anual 

Menys de 15.000€ Entre 15.001 i 20.000€ Entre 20.001 i 30.000€ 

Entre 30.001 i 40.000€ Entre 40.001 i 50.000€ Més de 50.000€ 
 
 

Satisfacció laboral 

20. Valoreu, en una escala de l’1 (gens) al 5 (molt) el grau de satisfacció del vostre lloc 
de treball en relació a: 

 
Gens                      Molta 

 
1 2 3 4 5 

Contingut de la feina      
Perspectives de millora i promoció      
Nivell de retribució      
      

Valoració global de la feina       
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Adequació de la formació al lloc de treball 

21. Valoreu, en una escala de l’1 (molt baix) al 5 (molt alt) el nivell de formació  rebut a 
l’FME en relació a la seva utilitat pel desenvolupament de la vostra feina 

 
Molt baix              Molt alt 

 
1 2 3 4 5 

Formació teòrica      
Formació pràctica      
Expressió oral      
Comunicació escrita      
Treball en equip      
Lideratge      
Resolució de problemes      
Presa de decisions      
Creativitat      
Pensament crític      
Utilització d’eines informàtiques      
Planificació i organització del treball       
 

 

Formació continuada i mobilitat 

22. Heu tingut alguna experiència de mobilitat? 

Sí, durant els estudis  

Sí, per motius laborals  

Sí, pels estudis i per la feina  

No  
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23.  Des que heu acabat els estudis, heu continuat o continueu estudiant? 

No 

Sí  22a. Indiqueu de quin  tipus 

Cursos especialitzats 

Grau, Llicenciatura, Diplomatura 

Postgrau o Màster 

Doctorat 

Altres  
 
22b. Heu realitzat aquesta formació a la UPC?  

Sí 

No  
A quina universitat? 

 
 

24. Teniu interès en rebre informació sobre l’oferta de postgrau de l’FME? 

Sí 

No 
 
 
 

Satisfacció amb la formació rebuda 

 
25. Si haguéssiu de començar de nou, triaríeu la mateixa carrera?  

Sí 

No 
26. Si haguéssiu de començar de nou, triaríeu la mateixa universitat?  

Sí 

No 
 

Observacions 
Indiqueu qualsevol altra cosa que considereu que no ha estat contemplada en la 
present enquesta 
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